

ZAPISNIK

sa konstituirajuće sjednice Vijeća roditelja OŠ „Đuro Ester“ Koprivnica održane 21. rujna 2023. god. s početkom u 16,30 sati u zbornici škole.

Prisutni: Ana Prentašić, Marko Prlić, Emina Golub, Maja Bakrač, Lana Kontak, Nikolina Ilić, Marin Jakupić, Vedrana Podnar, Sonja Dušić Poljak, Marina Lončar, Marija Alvađ, Željka Horvat Mikulčić, Maja Vidaković, Maja Gal, Sandra Lovrić, Andreja Tasoti, Karmen Švegović.

Odsutni: Tihana Grgertić - opravdano.

U skladu sa Statutom OŠ „Đuro Ester“ Koprivnica konstituirajuću sjednicu Vijeća roditelja sazvala je ravnateljica škole mr. Sanja Prelogović koja i prisustvuje sjednici.

Od 18 predstavnika roditelja u Vijeću roditelja sjednici prisustvuje 17 roditelja što je natpolovična većina te će donesene odluke biti pravovaljane.

DNEVNI RED:

1. Potvrđivanje mandata članova Vijeća roditelje,
2. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća roditelja,
3. Rasprava o Izvješćima ravnatelja o realizaciji Školskog kurikulumu i Godišnje plana i programa rada škole za šk. god. 2022./23.,
4. Raspravljanje o Školskom kurikulumu i Godišnjem planu i programu rada škole za šk. god. 2023./24. te davanje mišljenja i prijedloga,
5. Mišljenja i prijedlozi u svezi s organizacijom izleta, ekskurzija, terenskih nastava i škole u prirodi u šk. god. 2023./24.,
6. Upoznavanje s Odlukom o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za šk. god. 2023./24.,
7. Roditelji kao partneri u suradnji roditelja i škole,
8. Razno.

Sjednicu Vijeća roditelja otvorila je i prisutne pozdravila ravnateljica škole mr. Sanja Prelogović. Pročitala je dnevni red koji je jednoglasno usvojen. Zahvalila je roditeljima koji su ispred razreda svoje djece izabrani u Vijeće roditelja.

Točka 1.

Temeljem Statuta OŠ „Đuro Ester“ Koprivnica, ravnateljica škole sazvala je konstituirajuću sjednicu Vijeća roditelja. Roditelji, članovi Vijeća roditelja izabrani su ispred svakog razrednog odjela škole i svi su prihvatili izbor te smo konstituirali Vijeće roditelja.

Mandat članova Vijeća roditelja traje godinu dana do 31.8.2024. godine i počinje teći od dana konstituiranja.

Točka 2.

Predsjednika i zamjenika Vijeća roditelja bira se javnim glasovanjem nakon isticanja kandidata koji prihvaćaju kandidaturu.

Za predsjednika Vijeća roditelja predloženi su gđa. Sonja Dušić Poljak i gđin Marko Prlić. Predloženi kandidati predstavnici roditelja prihvatili su kandidaturu. Budući da više nije bilo prijedloga provedeno je javno glasovanje. Glasovanjem za predsjednika gđa. Sonja Dušić Poljak dobila je 16 glasova, a gđin. Marko Prlić jedan. Za predsjednika Vijeća roditelja izabrana je gđa. Sonja Dušić Poljak. Za zamjenika predsjednika jednoglasno sa 17 glasova izabran je gđin. Marko Prlić. Vođenje sjednice od ravnateljice preuzela je izabrana predsjednica gđa. Sonja Dušić Poljak.

Točka 3.

Izvešće o radu škole za 2022./23. školsku godinu Vijeću roditelja prezentirala je ravnateljica. Rekla je da Izvešće o radu škole za 2022./23. godinu je razmatralo Učiteljsko vijeće, razmatra ga Vijeće roditelja a onda ga donosi Školski odbor. Izvešće šaljemo osnivaču Gradu Koprivnici gdje ga razmatra Odbor za prosvjetu i usvaja Gradska vijeća na svojoj sjednici. Izvešće uz broj učenika, razrednih odjela, postignutog uspjeha učenika, učeničkih natjecanja, zaposlenih po kvalifikaciji, kvadraturi građevine škole i okoliša sadrži i financijski dio o utrošenim prihodima.

Nije bilo pitanja vezanih u Izvešće o radu škole za 2022./23. školsku godinu i Vijeće roditelja jednoglasno je dalo pozitivno mišljenje.

Školski kurikulum za 2022./23. školsku godinu realiziran je u cjelosti. Učenici i učitelji proveli su sve zacrtane aktivnosti od redovne do izborne nastave, sudjelovanja na kulturnim i sportskim događanjima u školi i Gradu. Provedene su sve planirane izvanučioničke nastave u vidu višednevnih ekskurzije, jednodnevnih izleta što je u stvari sve terenska nastava i sva je Kurikulumom zacrtana.

Točka 4.

Školski kurikulum za 2023./24. školsku godinu napravljen je temeljem Nacionalnog kurikuluma. Kurikulum rade svi učitelji i stručne službe jer sve što učitelji planiraju raditi s učenicima mora pisati u Kurikuluma ako ne piše ne može se ni provesti. To znači da su u kurikulumu navedene sve aktivnosti u redovnoj, izbornoj nastavi, izvanučioničkoj nastavi, DOP, DOD, kulturna i sportska događanja.

Učitelji su na roditeljskim sastancima dogovorili izvanučioničke nastave jer u pravilu roditelji ih financiraju, osim škole plivanja i nešto terenske nastave po užoj okolini što Grad dogovori sa odabranim prijevoznikom za učenike gratis kilometre.

Godišnji plan i program rada škole za 2023./24. školsku godinu sadržava djelomično što i kurikulum vezano uz redovnu i izbornu nastavu, DOP, DOD, kulturnu i javnu djelatnost škole. Međutim svi ti podaci vezani su uz konkretne podatke, popis učitelja, stručnih suradnika, pomoćnika u nastavi, produženi boravak, ostali zaposleni sa planovima i satima rada,

stručnom spremom. Zatim sadržava podatke o opremljenosti škole od broja učionica, sportske dvorane, knjižnice, školske kuhinje i blagovao

ne do opreme npr. informatičke, AV tehnike i ostale opreme škole. Ravnateljica napominje da je naša škola zaista opremljena svim pomagalicama za učitelje u nastavi.

Vanjski prilozi GPP-a su: Godišnji planovi i programi rada učitelja, Mjesečni planovi i programi rada, učitelja, Plan i program rada razrednika, Redoviti programi uz individualizirane postupke, Redoviti programi uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke, Plan i program rada sa darovitim učenicima.

Učiteljsko vijeće usvojilo je Školski kurikulum i Godišnji plan i program rada škole za 2023./24. školsku godinu.

Vijeće roditelja jednoglasno je na prijedlog ravnateljice dalo pozitivno mišljenje za Školski kurikulum i Godišnji plan i program rada za 2023./24. školsku godinu, nakon čega ga Školski odbor donosi i škola ih dostavlja u Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

Točka 5.

Ravnateljica ponavlja da su roditelji s organizacijom izleta, ekskurzija, škole u prirodi upoznati na roditeljskim sastancima i potpisali su privole da bi uopće mogli provoditi izvanučioničku nastavu. Kao što je već i rekla roditelji financiraju izvanučioničku nastavu osim posjeta 8.-ih razreda Vukovaru i Jasenovcu što financira naše Ministarstvo i škole plivanja što financira grad.

Učenici koji polaze izbornu nastavu njemačkog jezika planirano je da idu u državu njemačkog govornog područja. S time će biti upoznati roditelji učenika i Školski odbor donosi suglasnost za putovanja učenika izvan zemlje.

Točka 6.

Odluku o početku i završetku školske godine donosi ministar. Prema Odluci mi moramo imati 175 nastavnih dana. Po našem kalendaru rada koji je sastavni dio Godišnjeg plan i programa rada škole uvijek imamo po pravilu nekoliko dana viška, npr. 178 dana što trošimo na Dan škole, dan kad smo domaćini županijskog natjecanja i sl. Ravnateljica je Vijeće roditelja upoznala s Odlukom o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2023./24.

Točka 7.

Ravnateljica je zahvalila roditeljima na suradnji jer da nema suradnje između roditelja i škole ne bismo ni postizali tako lijepe uspjehe. Obavijestila je roditelja da smo imali testiranje Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje i rezultati naših učenika su iznad prosječnih rezultata u državi. I ove godine imat ćemo testiranja. Jedino što smo uvidjeli je da je koncentracija učenika niska na čemu ćemo poraditi jer puno zadataka nije teško nego treba logički zaključivati. Jedan od dokaza da rezultati koje naši učenici postižu je i da u srednjoj školi našim učenicima ne padaju ocjene. Puno radimo na odgoju učenika nije nam cilj samo obrazovanje.

Puno radimo s učenicima i sudjelujemo u različitim projektima. Dobili smo akreditaciju za Erasmus. Učenici i učitelji ići će u europske zemlje koje će biti partneri to će učitelji zvati roditelje na dogovor i

najvjerojatnije ćemo morati primiti učenike iz tih zemalja kod nas. Izdali smo slikovnicu za djecu, dobili status dijamantne Eko škole, uključeni smo u rad Crvenog križa, nastavili smo s projektom E-škole i opet dobili puno informatičke opreme, radimo s darovitim učenicima. Naši učitelji prepoznati su kao najbolji učitelji u državi i dobili nagrade Ministarstva. Ponovo podsjeća roditelje da sve mogu pogledati na web stranici škole.

Točka 8.

Ravnateljica je informirala Vijeće roditelja o slijedećem: osiguranje učenika je pri Euroherc osiguranju imamo već dugogodišnju pozitivnu suradnju, imamo probleme vezne uz dolazak i odlazak autobusa za prijevoz učenika na što su nas upozorili i roditelji međutim problem je nastao radi različitih početaka nastava u gradskim školama. Roditelji su se požalili da autobus ode ranije pa moraju doći po djecu. Ravnateljica je upoznala osnivača i prijevoznika s tim problemom a obzirom da javna nabava krajem ove godine ovaj problem će pokušati riješiti. Ako će se lakše riješiti ovaj problem iduće godine nastava u našoj školi ponovo će počinjati i 7,45 sati. Roditelji su također dali ovaj prijedlog.

Sjednica je završila u 18,10 sati.

Zapisničar:
Marina Kozjak

Predsjednica Vijeća roditelja:
Sonja Dušić Poljak

